BAPUAHTBI UHJIUBUTY AJTbHBIX 3AJIAHUI
11O PA3JAEJNY «TEOPHUS I1OJIS»

1. Hana ¢pysxmus u(M)=u(x;y;z) utouku M, u M, . Beraucaurs:

a) IpOU3BOJHYIO 3TOH pyHKIMU B Touke M, mo HanpasieHuto Bekropa MM, ;
0) gradu(M,).

2. Berauciuts motok BekTopHOro moist a(M) depe3 BHENIHIO IMOBEPXHOCTH

nupamMubl, 00pa3yeMyro TNIOCKOCThIO P ¥ KOOPJIMHATHBIMU IJIOCKOCTSIMU, JBYMS
criocobamu:

a) UCIIOJIb3Ys OMpeieNIeHNE TIOTOKA,;

0) ¢ momompo Gpopmynsl OcTporpaackoro-Iaycca.

3. BeIUUCIUTh HUPKYISAIUIO BeKTOpHOTO 1ot d(M) 1o KOHTYpY TpEeyrojbHHKA,
MOJIYYEHHOTO B pe3yJsibTare mnepeceueHus miockoctdu P: Ax+By+Cz=D ¢

KOODJAMHATHBIMHM IUIOCKOCTSMHM, IIPH IIOJIOKMTEIBHOM HampaBJIeHMH 00X01a
OTHOCHTENILHO HOpPMaibHOTO BekTopa T(A;B;C) aTolf miockocTH —ABYMS
CII0Co0amu:

a) MCIIONB3Ys ONPEEICHUE LIMPKYIIALHH;

0) ¢ momotsro dhopmyibl CTokca.

4. HaiiTu BenMYMHY U HampaBieHUE HAMOOJBIIET0 W3MEHEHHS (YHKIUU
u(M)=u(x;y;z) B touke M (X,;¥,;Z,)-

5. HaiiTn HauOoJbIIyIO TUNIOTHOCTH IUPKYJISAUU BeKTOpHOTO ToJist (M) B Touke

MO(XO;yO;ZO)'
6.

Bapuantet 1-11. BbigscHuTb, sBiseTcs U BekropHoe mone  a(M)

COJICHOMIaJIbHBIM.
Bapuantet 12-25. BwiicHuth, sBisercs s BekTopHoe Tone  d(M)

IIOTCHI M AJIBHBIM.
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Bapuanr 1

uM)=xy+y’z+2°x; M, (-12); M,(3;4;-1).
aM)=3xi +(y+z)j+(x-zk; P: x+3y+z=3.

aM)=zi +(x+y)j+yk; P: 2x+y+2z=2.

u(M)=xyz; M,(01-2).
a(M) =x4 —xy*j +z%k; M, (0;-2).

g

aM)=(x+y)i —2(y +2)j +(z-x)k.

Bapuanr 2
u(M)=5xy°z*; M,(2L-1); M, (4;,-3,0).
aM)=(Bx -1 +(y—x+2)] +4zk; P:

uM)=x%yz; M,(2;0;2).

a(M)=xyi +(yz+xz)j +xzk; M, (2,0;3).
a(M) = x2yi —2xy?j + 2xyzk.

Bapuanr 3

2X—y—27=2.
aM)=(x+2)i +zj +(2x—y)k; P: 3x+2y+z=6.

uM)=In(x* +y? +22) M, (-L2); M,(31L-1).
aM)=xi +(x+2)j+(y+2zk; P: 3x+3y+z=3,
aM)=(y+z)i +xj+(y-22)k; P: 2x+2y+z=2.

uM)=xy’z; M, ([L-2,0).
a(M) =xy4i +yz?j —xk; M, (L-2;0).
a(M) = (yz = 2x)i +(xz + 2y)J + xyk.

Bapuanr 4
u(M)=ze"""*; M, (0;0;0); M, (3-4;2).

-

aM)=(x+2)i +(z=x)] +(x+2y + z)k;

g

P:

X+Yy+2z2=2.

aM)=0Q2y-z)i +(x+2y)j+yk; P: x+3y+2z=6.

uM)=xyz*; M,(3,0:).
a(M)=xzi +zj +yzk; M, (3,0:).
a(M) = (x> — 22 —3xyj +(y> + 22 k.
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Bapuanrt 5

uM)=In(xy +yz +xz), M, (-2;3-1); M,(2,1-3).
aM)=(y+22)i +(x+22)] +(x=2y)k; P: 2x+y+2z=2.
aM)=(y+z)i +(x+6y)j+yk; P: x+2y+2z=2.
uM)=x’y’z; M,(-L0;3).

a(M)=xyi +xyzj —xk; M, (-10;3).

a(M) =2xyzi — y(yz +1)] + zk.

Bapuanr 6
UM)=1+X2+y> +2%; M, (L11); M, (3;2:).
aM)=(x+2)i +2y] +(x+y—z)k; P: x+2y+z=2.
aM)=(y+z)i +(2x-2)j +(y+32k; P: 2x+y+3z=6.
uM)=x’yz*; M, (2L-1).
a(M)=yzi —2°] +xyzk; M, (2;1-1).
a(M) = (2x —3y)i +2xyj — z°k.

Bapuant 7
uM)=x’y+xz’ -2, M,1L-1); M,(2-13).
aM)=0CBx-y)i +(2y+2)j+(2z-x)k; P: 2x-3y+z=6.
aM)=@Bx+y)i +(x+2)]+yk; P: x+2y+z=2.
u(M)=xy’z*; M,(-2LD).
a(M)=y4 —xyj +2°k; M, (-2:1,0).

aM)=(x* - y? il +(y? = 22)] + (22 = x* k.

Bapuant 8
uM)=xe’ +ye* —-z*; M,(3,0;2); M,(4L3).
aM)=Q2y+z)i +(x-y)j-2zk; P: x-y+z=2.
aM)=(x+2)i +zj +(2x-y)k; P: 2x+2y+z=4.
uM)=y’z—x* M,(01D).
a(M)=xzi —xyzj + x’zk; M, (0:1;2).

a(M) =yzi +(x-y)j +z%k.
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u(M)=3xy* +z* —xyz; M,(112);

a(M)=(x+y)i +3yj +(y

Bapuaunr 9

—2)k; P:

-

aM)=(x+z)i +(x+3y)j+yk; P:

uM)=x°y+y’z; M,(O;
a(M) = xyi — y?zj — xzk;

g

aM)=(y+z2)i +(x+2)]

u(M)=5x’yz — xy’z + yz°

-2;1).
M, (0;—21).
+(x+yk.

M, (3-14).

2X—Yy—27=-2.
X+Yy+22=2.

Bapuant 10

M, (11D,

a(M)=(x+y—2z)i —2yj +(x+2z)k;

aM)=Q2y-z) +(x+y)

-

j+xk; P:

uM)=x(y+z), M,(0:12).
a(M)=xzi —yj —zyk; M,(02;2).
a(M) =3x2yi —2xy?] — 2xyzk.

X
X*+y?+1z
aM)=(y-z)i +(2x+y)

u(M) = M,

2 1

M, (9,-3,9).
P: x+2y+z=2.
X+2y+2z=4.

Bapuanr 11
L2;2); M,(-32;-1).

j+zk; P:

- -

a(M)=(2z—x)i +(x—y)j +(Bx+z)k;

uM)=xy—-xz; M, (-L2
a(M) = y4i —xy?j + z%k;
a(M)=(x+y)i —2(y+2)

u(M) =y?z —2xyz + z%;

).
M, (-12;1).

g

J+(z—xk.

2X+y+z2=2.
P: X+y+2z=2.

Bapuanr 12

a(M)=xi +(y—22)] +(2x -y +2z)k;

aM)=(2x—z2)i +(y —x)] +(x+22)k;

uM)=x’yz; M, (L-11).
a(M)=xyi —2xy*j + z°k;

M, (-2:14).
P: X+2y+2z=2.
P: x—-y+z=2.

M, (L-11).
a(M) =(yz = 2x)i +(xz + zy)J + xyk.
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Bapuanr 13
uM)=x*+y*+2° -2xyz; M,(1-12); M,(5-14).
aM)=(x+2z)i +(y-32)j+zk; P: 3x+2y+2z=6.
aM)=(x+y+2)i +2zj +(y—72)k; P: 2x+3y+z=6.
uM)=xyz; M,(2,10).
a(M)=(x+y)i +yzj +xzk; M, (2:L0).
a(M) = yzi + xzj + xyk.

Bapuant 14
u(M):In(1+x+y2+22) M,(LL1); M, (3-5D).
a(M)=4xi +(x—y—-z)j+(By+2z)k; P: 2x+y+z=4.
aM)=(x+y)i +(y+2)]+2(x+z)k; P: 3x-2y+2z=6.
uM)=xyz*; M,(4;,0,).
aM)=xyi —(y+2)j +xzk; M, (407).

a(M) =6xyi +(3x? —2y)] + K.

Bapuanr 15
uM)=x*+2y*—-4z* -5 M,([L21); M,(-3-26).
aM)=(2z-x)i +(x+2y)j+3zk; P: x+4y+2z=8.
aM)=4zi +(x-y—-2)j+@By+2)k; P: x-2y+2z=2.
u(M)=2x’yz; M, (-3,0;2).
a(M)=xi —zyj + x’zk; M, (=3,0;2).

e

a(M)=(2x - yz)i +(2x —xy)] + yzk.

Bapuanr 16
uM)=In(x* +y* +z+1) M, (130); M,(—4L3).
aM)=4zi +(x-y—-2)j+(By+2)k; P: x-2y+2z=2.
aM)=(2z-x)i +(x+2y)j+3zk; P: x+4y+2z=8.
uM)=xyz; M,(L0;4).
aM)=(x+y* N +yzj —x°k; M, (L0;4).

a(M) =(y - 2)i +3xyzj +(z - x)k.
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Bapuanr 17
uM)=x-2y+e*; M,(—4,-50); M,(2,34).
aM)=(x+y)i +(y+2)j+2(z+xk; P: 3x—2y+2z=6.
aM)=4xi +(x—y—-2)j+@By+22)k; P: 2x+y+z=4.
uM)=(x+y)z’; M, (0;-L4).
a(M)=xzi —yj +yzk; M, (0;-14).

aM)=(y—2) +(x+2)] +(x* = y* k.

Bapmuanr 18
uM)=x"-3xyz; M,(22,-4); M,(L0;-3).
aM)=(x+y+2)i +2zj +(y-7z)k; P: 2x+3y+z=6.
aM)=(x+2z)i +(y-32)j+zk; P: 3x+2y+2z=6.
uM)=(x+2)y*; M,(2,22).
a(M)=xyi —xj +yzk; M, (2;2;2).
a(M)=(x+y)i —2xzj —3(y + z)k.

Bapuant 19
u(M)=3x*yz*; M,(-2-31); M, (5-2,0).
aM)=(2x—z)i +(y-x)] +(x+22)k; P: x-y+z=2.
aM)=xi +(y—22)]+(2x—-y+22)k; P: x+2y+2z=2
u(M)= xz(y2 + z) M, (4,1-3).
a(M) = (x+ y) +xyzj —xk; M, (41-3).
a(M) =z +(xz + y)j + x*yk.

Bapuant 20
uM)=e*"; M,(-502); M,(24-3).
aM)=Q2y -2l +(x+y)j+xk; P: x+2y+2z=4.
aM)=(y-2i +(2x+y)j+zk; P: 2x+y+z=2.
u(M) :(x2 + z)yz; M, (—4;10).
aM)=(x—y)i +yzj —yk; M, (-410).
a(M) =xy(3x —4y)i + x*(x—4y)] +3z°%k.
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Bapuanr 21

uM)=x"; M,(BL4);, M,(L-L-D).
aM)=2z-x)i +(x—y)j+(Bx+2)k; P: x+y+2z=2
aM)=(x+y-2)i —2yj +(x+22)k; P: x+2y+z=2
u(M):xz(y+22) M, (3,07).

aM)=(y—z)i —z2°] +xyzk; M, (3,07).

a(M) =6x°T +3cos(3x +22)] + cos(3y + 2z k.

Bapuanr 22
uM)=(+y2+2°); M, (12-1); M,(0;-13).
aM)=(x+z)i +(x+3y)j+yk; P: x+y+2z=2.
aM)=(x+yi +3yj +(y—2)k; P: 2x—y—-2z=-2.
u(M) :(x2 — y)zz; M, (13;0).
a(M)=yzi — 2] +(x+y)zk; M, (13,0).
aM)=(x+y)i +(z-y)j +2(x+ 2)k.

Bapuanr 23
uM)=(x-y); M,L50); M,(37-2).
aM)=(x+2)i +zj +(2x—y)k; P: 2x+2y+z=4.
aM)=Q2y+z2)i +(x-y)j-2zk; P: x-y+z=2.
u(M):x(y2+22) M, (L-2;).
a(M) =z —xzj +2°k; M, (L-2.).
a(M)=3(x— 2)i + (x> — y?)j + 3.

Bapuanr 24
uM)=x’y+y’z-3z; M,(0;-2-1); M,(12;-5,0).
aM)=0CBx+y)i +(x+2)]+yk; P: x+2y+z=2.
aM)=0Bx-y)i +(2y+2)]+(2z—x)k; P: 2x-3y+z=6.
uM)=x*+3y* -z M,(0;0,).
aM)=xyi +(x—2)j+(y—x)k; M,(0;0:).

a(M) =(2x—yz)i +(xz —2y)j + 2xyzk.
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Bapuanr 25

u(M) =—; 210 o M, (=12-2); M,(2,0).

X“+y +z2°+1
aM)=(y+2)i +(2x-2)j+(y+32)k; P: 2x+y+3z=6.
aM)=(x+2)i +2yj +(x+y—z)k; P: x+2y+z=2.
uM)=xz-y* M,(LL-2).
a(M)=xzi +(x-y)j +xzk; M, (11-2).
a(M)=3xT +4(x - y)] +(x—2)k.
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Pewrenne TunoBoro BapuanTa no pasaeny «Teopus mossp»
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3. Boiuuciauth nupkyasuuio BektopHoro mous a(M) = (x —2z)T+ (x + 3y +

z)j + (5x + y)l_c) M0 KOHTYPY TpPEYTOJIbHUKA, TIOJIy4eHHOTO B peE3yJbTare

nepecedeHust mwiockoctd (p):x+y+z =1 ¢ KOOPAWHATHBIMH IUIOCKOCTSIMH,
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IIPpH IMOJIOKUTCIIbHOM HalIpaBJICHUU 06x01[a OTHOCHUTCIIbHO HOPMAJIbBHOI'O BCKTOpa

7 = (1,1,1) 5T0O# IIOCKOCTH JABYMSI
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